

Schvalují:

Děkan FEM

plukovník Ing. Vladan HOLCNER, Ph.D.

Zpráva o výsledcích přijímacího řízení Fakulty ekonomiky a managementu v roce 2010

Informace o přijímacích zkouškách

(§ 1, Vyhláška 343/2002 ze dne 11. července 2002
o postupu a podmínkách zveřejnění průběhu přijímacího řízení na vysokých školách)

Bakalářský studijní program

1. Uchazeč o vojenské studium vykoná přijímací zkoušku, která se skládá ze dvou částí - z testu z anglického jazyka a z testu fyzické zdatnosti.
2. Uchazeč o civilní studium vykoná přijímací zkoušku, která se skládá z testu z cizího jazyka; uchazeč si může vybrat anglický, francouzský, německý nebo ruský jazyk.
3. Test z anglického (cizího) jazyka se koná před zkušební podkomisí. Výsledek testu z anglického (cizího) jazyka je hodnocen v rozmezí 0 až 50 bodů. Pro splnění podmínek testu z anglického (cizího) jazyka musí uchazeč dosáhnout minimálně 15 bodů.
4. Děkan promine uchazeči vykonání testu z anglického (cizího) jazyka, pokud uchazeč nejpozději při konání přijímací zkoušky předloží ověřený opis dokladu o vykonané zkoušce z anglického (cizího) jazyka podle normy NATO STANAG 6001 úrovně SLP 2, 2, 2, 2 a vyšší; v tomto případě se uchazeči započítává plný počet bodů (tj. 50 bodů). Na základě jiného dokladu o jazykové způsobilosti uchazeče nelze vykonání testu z anglického (cizího) jazyka prominout.
5. Test fyzické zdatnosti se koná před zkušební podkomisí. Test se skládá ze dvou disciplín, sed – leh, dvanáctiminutový běh, přičemž výsledek každé disciplíny je hodnocen v rozmezí 0 až 25 bodů, maximálně lze dosáhnout 50 bodů. Pro splnění podmínek testu fyzické zdatnosti musí uchazeč dosáhnout minimálně 1 bod z každé disciplíny.
6. Děkan může prominout uchazeči vykonání zkoušky z tělesné zdatnosti, pokud uchazeč nejméně 14 dnů před dnem konání přijímací zkoušky předloží na Studijní skupinu Fakulty ekonomiky a managementu Univerzity obrany doklad o výročním přezkoušení z tělesné zdatnosti pro vojáka z povolání za rok 2009 s hodnocením „výborně“; v tomto případě se uchazeči započítává plný počet bodů (tj. 50 bodů).
7. Pro stanovení pořadí uchazečů o vojenské studium, kteří splnili podmínky obou testů, je rozhodující počet bodů získaný z testu z anglického jazyka. Pro stanovení pořadí uchazečů o vojenské studium v případě rovnosti bodů z testu z anglického jazyka rozhoduje bodové hodnocení testu fyzické zdatnosti. Při shodném počtu bodů z obou testů se uchazeči o vojenské studium umísťují ve stejném pořadí.
8. Pro stanovení pořadí uchazečů o civilní studium, kteří splnili podmínky testu z cizího jazyka, je rozhodující počet bodů získaný z testu z cizího jazyka. Při shodném počtu bodů z testu z cizího jazyka se uchazeči o civilní studium umísťují ve stejném pořadí.

Magisterský navazující studijní program

1. Uchazeč vykoná přijímací zkoušku, která se skládá ze dvou částí - z testu z anglického jazyka a z testu odborných znalostí.
2. Test z anglického jazyka a test odborných znalostí se konají před zkušební podkomisí a provádí se písemnou formou. Výsledek každého testu je hodnocen v rozmezí 0 až 50 bodů. Pro splnění podmínek každého testu musí uchazeč dosáhnout minimálně 15 bodů. Uchazeč může při přijímací zkoušce dosáhnout maximálně 100 bodů.
3. Děkan promine uchazeči vykonání testu z anglického jazyka, pokud uchazeč nejpozději při konání přijímací zkoušky předloží ověřený opis dokladu o vykonané zkoušce z anglického jazyka podle normy NATO STANAG 6001 úrovně SLP 2, 2, 2, 2 a vyšší; v tomto případě se uchazeči započítává plný počet bodů (tj. 50 bodů). Na základě jiného dokladu o jazykové způsobilosti uchazeče nelze vykonání testu z anglického jazyka prominout.
4. Pro stanovení pořadí uchazečů, kteří splnili podmínky obou testů nebo kterým bylo vykonání přijímací zkoušky prominuto, je rozhodující celkový počet bodů získaný z těchto testů. Pro stanovení pořadí uchazečů v případě rovnosti bodů rozhoduje vyšší bodové hodnocení z testu odborných znalostí. Při shodném počtu bodů z obou testů se uchazeči umísťují ve stejném pořadí.
5. Vykonání přijímací zkoušky se promíjí uchazečům o studium v:
 - navazujícím magisterském studijním programu Ekonomika a management, studijní obor Ekonomika obrany státu, studijní modul Ochrana obyvatelstva, kteří absolvovali bakalářský studijní program Ekonomika a management, studijní obor Ekonomika obrany státu, studijní modul Ochrana obyvatelstva,
 - navazujícím magisterském studijním programu Ekonomika a management, studijní obor Ekonomika obrany státu, studijní modul Ekonomika řízení lidských zdrojů, kteří absolvovali bakalářský studijní program Ekonomika a management, studijní obor Ekonomika obrany státu, studijní modul Ekonomika řízení lidských zdrojů, nebo jsou studenty 3. ročníku bakalářského studijního programu Ekonomika a management, studijního oboru Ekonomika obrany státu, studijního modulu Ekonomika řízení lidských zdrojů, a úspěšně vykonají závěrečnou bakalářskou zkoušku v akademickém roce 2009/2010,
 - navazujícím magisterském studijním programu Ekonomika a management, studijní obor Ekonomika obrany státu, studijní modul Logistika a studijní modul Služby logistiky, kteří absolvovali bakalářský studijní program Ekonomika a management, studijní obor Ekonomika obrany státu, studijní modul Logistika, studijní modul Služby logistiky nebo studijní modul Ekonomika vojenské dopravy, nebo jsou studenti 3. ročníku bakalářského studijního programu Ekonomika a management, studijního oboru Ekonomika obrany státu, studijního modulu Logistika, studijního modulu Služby logistiky nebo studijního modulu Ekonomika vojenské dopravy, a úspěšně vykonají závěrečnou bakalářskou zkoušku v akademickém roce 2009/2010,
 - navazujícím magisterském studijním programu Ekonomika a management, kteří jsou účastníky studia v programu celoživotního vzdělávání „Rozšiřující studium pro uchazeče o přechod do magisterského studijního programu navazujícího na bakalářský studijní program Ekonomika a management“ a úspěšně vykonají závěrečnou zkoušku tohoto programu celoživotního vzdělávání v akademickém roce 2009/2010.
6. V případě prominutí vykonání přijímací zkoušky se uchazeči započítává plný počet bodů z obou částí přijímací zkoušky (tj. 100 bodů).

Doktorské studijní programy

1. Uchazeč vykoná přijímací zkoušku, která se skládá ze zkoušky z cizího jazyka a z odborné zkoušky.
2. Zkouška z cizího jazyka a odborná zkouška se konají před zkušební podkomisí. Výsledek každé zkoušky je hodnocen v rozmezí 0 až 50 bodů. Pro splnění podmínek každé zkoušky musí uchazeč dosáhnout minimální požadovaný počet bodů. Uchazeč může při přijímací zkoušce dosáhnout maximálně 100 bodů.
3. Zkouška z cizího jazyka ověřuje formou testu jazykové znalosti (gramatický systém a slovní zásobu) a řečové dovednosti (zejména poslech a čtení) uchazeče. U studijního oboru Vojenský management je cizím jazykem, v souladu s platnou akreditací, jazyk anglický. U studijního oboru Ekonomika obrany státu je cizím jazykem, v souladu s platnou akreditací, jazyk anglický, německý, francouzský

- nebo ruský. Pro splnění podmínek zkoušky z cizího jazyka musí uchazeč u studijního oboru Vojenský management dosáhnout minimálně 25 bodů a u studijního oboru Ekonomika obrany státu minimálně 30 bodů.
4. Odborná zkouška se skládá ze dvou částí - z písemného testu, jehož výsledek je hodnocen v rozmezí 0 až 20 bodů, a z odborného pohovoru, jehož výsledek je hodnocen v rozmezí 0 až 30 bodů. Odborný pohovor slouží k ověření úrovně odborných znalostí a současně k prezentaci uchazečova záměru řešení předpokládaného tématu disertační práce. Pro splnění podmínek odborné zkoušky, jako celku, musí uchazeč získat minimálně 25 bodů.
 5. Pro stanovení pořadí uchazečů, kteří splnili podmínky obou zkoušek, je rozhodující celkový počet bodů získaný z těchto zkoušek. Pro stanovení pořadí uchazečů v případě rovnosti bodů rozhoduje vyšší bodové hodnocení odborné zkoušky. Při shodném počtu bodů z obou zkoušek se uchazeči umísťují ve stejném pořadí.

Informace o konání přijímacího řízení na Fakultě ekonomiky a managementu

(§ 2, Vyhláška 343/2002 ze dne 11. července 2002
o postupu a podmínkách zveřejnění průběhu přijímacího řízení na vysokých školách)

<i>Zahájení přijímacího řízení</i>	1. listopadu 2009
<i>Přijímací zkoušky</i>	
prezenční a kombinované studium (vojenské i civilní) – (B)	19. 4. až 23. 4. 2010
prezenční a kombinované studium – náhradní termín (vojenské i civilní) – (B)	3. 5. až 5. 5. 2010
prezenční a kombinované studium (vojenské i civilní) – (N)	12. 4. až 16. 4. 2010
prezenční a kombinované studium – náhradní termín (vojenské i civilní) – (N)	31. 5. až 2. 6. 2010
prezenční a kombinované studium-EM (vojenské i civilní) – (P)	19. 5. 2010
prezenční a kombinované studium-EM náhradní termín (vojenské i civilní) – (P)	2. 6. 2010
prezenční a kombinované studium-OVO (vojenské i civilní) – (P)	19. 5. 2010
prezenční a kombinované studium-OVO náhradní termín (vojenské i civilní) – (P)	2. 6. 2010
<i>Vydání rozhodnutí o přijetí ke studiu</i>	
prezenční a kombinované studium (vojenské i civilní) – (B)	do 31. 5. 2010
prezenční a kombinované studium (vojenské i civilní) – (N)	do 29. 6. 2010
prezenční a kombinované studium-EM (vojenské i civilní) – (P)	do 16. 6. 2010
prezenční a kombinované studium-OVO (vojenské i civilní) – (P)	do 11. 6. 2010
<i>Vydání rozhodnutí o případné žádosti o přezkoumání rozhodnutí</i>	

prezenční a kombinované studium (vojenské i civilní) – (B)	do 27. 7. 2010
prezenční a kombinované studium (vojenské i civilní) – (N)	do 24. 8. 2010
prezenční a kombinované studium-EM (vojenské i civilní) – (P)	12. 8. 2010
prezenční a kombinované studium-OVO (vojenské i civilní) – (P)	12. 8. 2010
<i>Ukončení přijímacího řízení</i>	
prezenční a kombinované studium (vojenské i civilní) – (B)	31. 7. 2010
prezenční a kombinované studium (vojenské i civilní) – (N)	31. 8. 2010
prezenční a kombinované studium-EM (vojenské i civilní) – (P)	13. 8. 2010
prezenční a kombinované studium-OVO (vojenské i civilní) – (P)	13. 8. 2010

B - bakalářský studijní program

N - navazující magisterský studijní program

P - doktorský studijní program

EM – doktorský studijní program „Ekonomika a management“

OVO - doktorský studijní program „Ochrana vojsk a obyvatelstva“

Termíny a podmínky, za nichž je možno nahlédnout do všech materiálů, které mají význam pro rozhodování o přijetí ke studiu.

Uchazeč má právo v souladu s ustanovením §50 odst.6 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, kdykoliv v době od vyhotovení rozhodnutí o přijetí/nepřijetí ke studiu do termínu zahájení výuky zimního semestru (1. 10. 2009) nahlédnout u vedoucí Studijní skupiny fakulty do všech svých materiálů, které mají význam pro rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí ke studiu.

Přílohy (§ 3-4, Vyhláška 343/2002 ze dne 11. července 2002 o postupu a podmínkách zveřejnění průběhu přijímacího řízení na vysokých školách)

- 1) Statistické vyhodnocení přijímacího řízení pro akademický rok 2010/2011 FEM
- 2)Základní statistické charakteristiky variant

Brno, 31. července 2010

Zpracovala:
Michaela Schmidová
V StSk

Statistika dle vyhlášky §3

Kód	Studijní program /studijní obor / (modul)	Forma studia /doba studia druh studia	Počet podaných přihlášek ke studiu	Počet uchazečů, kteří se zúčastnili přijímacích zkoušek	Počet uchazečů, kteří splnili podmínky přijetí	Počet uchazečů, kteří nesplnili podmínky přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet uchazečů přijatých ke studiu celkem
Bakalářský studijní program								
B-6208	ekonomika a management							
	ekonomika obrany státu	prezenční 3 vojenské	263	171	123	48	31	36
	vojenský management	prezenční 3 vojenské	427	285	245	40	84	103
	ekonomika obrany státu (ekonomika řízení lidských zdrojů)	kombinované 3 vojenské	16	13	10	3	10	10
	ekonomika obrany státu (logistika)	kombinované 3 vojenské	15	11	9	2	9	9
	ekonomika obrany státu (řízení kvality)	kombinované 3 vojenské	4	3	3	0	3	3

	ekonomika obrany státu (služby logistiky)	kombinované 3 vojenské	14	14	9	5	9	9
	vojenský management (management informačních zdrojů)	kombinované 3 vojenské	13	12	12	0	12	12
	vojenský management (velitel dělostřeleckých jednotek)	kombinované 3 vojenské	2	2	2	0	2	2
	vojenský management (velitel mechanizovaných a tankových jednotek)	kombinované 3 vojenské	7	5	5	0	5	5
	vojenský management (velitel průzkumných jednotek)	kombinované 3 vojenské	20	3	3	0	3	3
	vojenský management (velitel ženijních jednotek)	kombinované 3 vojenské	2	2	2	0	2	2
	ekonomika obrany státu (ekonomika řízení lidských zdrojů)	prezenční 3 civilní	140	128	120	8	61	69
	ekonomika obrany státu (logistika)	prezenční 3 civilní	55	46	46	0	22	24
	ekonomika obrany státu (ochrana obyvatelstva)	prezenční 3	117	102	93	9	63	66

		civilní						
	ekonomika obrany státu (řízení kvality)	prezenční 3 civilní	37	32	32	0	30	32
	ekonomika obrany státu (služby logistiky)	prezenční 3 civilní	6	5	4	1	4	4
	ekonomika obrany státu (ekonomika řízení lidských zdrojů)	kombinované 3 civilní	42	33	32	1	32	32
	ekonomika obrany státu (ochrana obyvatelstva)	kombinované 3 civilní	41	34	29	5	28	29
	ekonomika obrany státu (řízení kvality)	kombinované 3 civilní	5	5	5	0	4	5
Celkem			1226	906	784	122	414	455
Celkem za fakultu			1476	1120	958	162	589	633

Kód	Studijní program /studijní obor /(modul)	Forma studia /doba studia druh studia	Počet podaných příhlášek ke studiu	Počet uchazečů, kteří se zúčastnili příjímacích zkoušek	Počet uchazečů, kteří splnili podmínky přijetí	Počet uchazečů, kteří nesplnili podmínky přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet uchazečů přijatých ke studiu celkem
-----	--	---	---	--	--	---	---	---

Magisterský studijní program navazující na bakalářský

N-
620 ekonomika a management
8

	ekonomika obrany státu (ekonomika řízení lidských zdrojů)	prezenční 2 vojenské	4	3	3	0	3	3
	ekonomika obrany státu (logistika)	prezenční 2 vojenské	9	8	8	0	8	8
	ekonomika obrany státu (řízení kvality)	prezenční 2 vojenské	4	4	4	0	4	4
	ekonomika obrany státu (služby logistiky)	prezenční 2 vojenské	3	3	3	0	3	3
	vojenský management (management informačních zdrojů)	prezenční 2 vojenské	6	5	5	0	5	5
	vojenský management (velitel dělostřeleckých jednotek)	prezenční 2 vojenské	4	4	4	0	4	4
	vojenský management (velitel průzkumných jednotek)	prezenční 2 vojenské	4	2	2	0	2	2

	vojenský management (velitel ženijních jednotek)	prezenční 2 vojenské	7	6	6	0	6	6
	vojenský management (vševojskový velitel)	prezenční 2 vojenské	7	6	6	0	6	6
	ekonomika obrany státu (ekonomika řízení lidských zdrojů)	kombinované 2 vojenské	20	19	13	6	14	14
	ekonomika obrany státu (logistika)	kombinované 2 vojenské	8	7	6	1	6	6
	ekonomika obrany státu (řízení kvality)	kombinované 2 vojenské	5	4	3	1	4	4
	ekonomika obrany státu (služby logistiky)	kombinované 2 vojenské	2	1	1	0	1	1
	vojenský management (management informačních zdrojů)	kombinované 2 vojenské	10	10	7	3	7	7
	vojenský management (velitel dělostřeleckých jednotek)	kombinované 2 vojenské	1	1	1	0	1	1
	vojenský management (velitel chemických jednotek)	kombinované 2	4	3	0	3	1	1

		vojenské						
	vojenský management (velitel průzkumných jednotek)	kombinované 2 vojenské	12	12	9	3	9	9
	vojenský management (velitel ženijních jednotek)	kombinované 2 vojenské	1	1	1	0	1	1
	vojenský management (vševojskový velitel)	kombinované 2 vojenské	15	13	9	4	10	10
	ekonomika obrany státu (logistika)	prezenční 2 civilní	17	14	11	3	11	11
	ekonomika obrany státu (ochrana obyvatelstva)	prezenční 2 civilní	44	36	32	4	33	33
	ekonomika obrany státu (řízení kvality)	prezenční 2 civilní	0	0	0	0	0	0
	ekonomika obrany státu (logistika)	kombinované 2 civilní	7	6	3	3	3	4
	ekonomika obrany státu (ochrana obyvatelstva)	kombinované 2 civilní	17	14	13	1	13	13
	ekonomika obrany státu	kombinované	5	4	4	0	4	4

	(řízení kvality)	2 civilní						
	ekonomika obrany státu (služby logistiky)	kombinované 2 civilní	2	2	2	0	2	2
Celkem			218	188	156	32	161	162
Celkem za fakultu			1476	1120	958	162	589	633

Kód	Studijní program /studijní obor /(modul)	Forma studia /doba studia druh studia	Počet podaných příhlášek ke studiu	Počet uchazečů, kteří se zúčastnili příjímacích zkoušek	Počet uchazečů, kteří splnili podmínky přijetí	Počet uchazečů, kteří nesplnili podmínky přijetí	Počet uchazečů přijatých ke studiu	Počet uchazečů přijatých ke studiu celkem
Doktorský studijní program								
P- 620 8	ekonomika a management							
	ekonomika obrany státu	prezenční 3 vojenské	1	1	1	0	1	1
	vojenský management	prezenční 3 vojenské	2	1	1	0	1	1

	ekonomika obrany státu	kombinované 3 vojenské	3	2	2	0	2	2
	vojenský management	kombinované 3 vojenské	17	15	7	8	4	6
	ekonomika obrany státu	prezenční 3 civilní	1	0	0	0	0	0
	vojenský management	prezenční 3 civilní	1	1	1	0	1	1
	ekonomika obrany státu	kombinované 3 civilní	3	2	2	0	2	2
	vojenský management	kombinované 3 civilní	4	4	4	0	3	3
Celkem			32	26	18	8	14	16
Celkem za fakultu			1476	1120	958	162	589	633

Statistika dle vyhlášky §4

Fakulta ekonomiky a managementu B-civilní+K Výsledky všech uchazečů																
Předmět	Varianta	Počet uchazečů	Maximum bodů	Maximum skutečných	Průměr	Směrodatná odchylka	Uspělo	D1	D2	D3	D4	D5	D6	D7	D8	D9
CJ		3	50	46	33,33	13,577	0									
	A	217	50	49	27,31	10,025	194	14	17	21	24	27	30	34	37	40
	B	199	50	50	29,26	9,306	187	16	20	23	26	29	32	34	38	42
	N	6	50	32	25,50	4,087	5									
	U	24	50	50	49,54	1,615	23	46	50	50	50	50	50	50	50	50
	celkem	449	50	50	29,38	10,585	415	15	19	23	26	29	32	35	39	45
Fakulta ekonomiky a managementu B-civilní+K Výsledky přijatých uchazečů																
Předmět	Varianta	Počet uchazečů	Maximum bodů	Maximum skutečných	Průměr	Směrodatná odchylka	Uspělo	D1	D2	D3	D4	D5	D6	D7	D8	D9
CJ		3	50	46	33,33	13,577	0									
	A	144	50	49	32,01	8,143	143	20	25	28	30	32	35	37	40	42
	B	142	50	50	32,67	8,338	141	20	25	29	31	33	35	38	40	43

	celkem	454	50	50	32,01	13,523	399	14	18	24	29	34	38	42	46	50
--	--------	-----	----	----	-------	--------	-----	----	----	----	----	----	----	----	----	----

**Fakulta ekonomiky a managementu
B-vojenské
Výsledky přijatých uchazečů**

Předmět	Varianta	Počet uchazečů	Maximum bodů	Maximum skutečných	Průměr	Směrodatná odchylka	Uspělo	D1	D2	D3	D4	D5	D6	D7	D8	D9
AJ	2F	5	50	50	43,00	8,426	4									
	A	55	50	46	38,18	4,051	54	33	35	35	36	37	39	40	42	44
	B	70	50	47	38,71	4,132	69	33	35	36	37	38	39	40	43	45
	U	9	50	50	50,00	0,000	8									
	celkem	139	50	50	39,39	5,064	138	33	35	36	37	38	39	42	44	47
TV		127	50	50	35,06	10,482	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	2F	5	50	50	41,20	9,960	4									
	U	7	50	50	50,00	0,000	6									
	celkem	139	50	50	36,04	10,720	138	20	26	30	35	38	42	42	46	50

**Fakulta ekonomiky a managementu
MN
Výsledky všech uchazečů**

	celkem	46	50	50	31,83	14,961	45	0	24	26	31	34	38	42	44	48
ODB3		5	50	25	5,00	11,180	0									
	A	10	50	50	30,30	10,209	9	22	22	22	23	24	31	31	32	0
	celkem	15	50	50	21,87	15,973	14	0	0	0	22	22	24	25	31	32

**Fakulta ekonomiky a managementu
MN
Výsledky přijatých uchazečů**

Předmět	Varianta	Počet uchazečů	Maximum bodů	Maximum skutečných	Průměr	Směrodatná odchylka	Uspělo	D1	D2	D3	D4	D5	D6	D7	D8	D9
AJ	A	38	50	41	28,13	7,747	36	16	21	25	26	27	28	33	35	39
	B	28	50	42	25,75	8,195	27	16	17	19	21	22	27	29	32	38
	U	96	50	50	50,00	0,000	95	50	50	50	50	50	50	50	50	50
	celkem	162	50	50	40,68	12,360	160	20	26	33	40	50	50	50	50	50
ODB	A	87	50	50	36,38	8,359	86	23	29	32	34	36	39	41	44	46
	B	15	50	50	42,40	5,138	14	32	36	40	42	44	44	44	46	46
	U	60	50	50	50,00	0,000	59	50	50	50	50	50	50	50	50	50
	celkem	162	50	50	41,98	8,975	161	29	34	37	41	44	49	50	50	50

ODB2		5	50	0	0,00	0,000	0									
	A	35	50	48	34,46	10,553	34	22	25	27	32	34	38	41	44	46
	B	4	50	50	41,50	7,550	3									
	U	1	50	50	50,00		0									
	celkem	45	50	50	31,60	15,051	44	0	24	26	31	34	38	41	44	48
ODB3		4	50	0	0,00	0,000	0									
	A	10	50	50	30,30	10,209	9	22	22	22	23	24	31	31	32	0
	celkem	14	50	50	21,64	16,551	13	0	0	0	22	22	23	24	31	32

**Fakulta ekonomiky a managementu
P-AJ+OP
Výsledky všech uchazečů**

Předmět	Varianta	Počet uchazečů	Maximum bodů	Maximum skutečných	Průměr	Směrodatná odchylka	Uspělo	D1	D2	D3	D4	D5	D6	D7	D8	D9
P-AJ		21	50	45	32,81	8,146	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	celkem	21	50	45	32,81	8,146	17	20	25	27	30	33	34	35	36	44
P-OP		21	50	42	31,14	7,261	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	celkem	21	50	42	31,14	7,261	13	21	22	24	30	32	34	35	38	38

**Fakulta ekonomiky a managementu
P-AJ+OP
Výsledky přijatých uchazečů**

Předmět	Varianta	Počet uchazečů	Maximum bodů	Maximum skutečných	Průměr	Směrodatná odchylka	Uspělo	D1	D2	D3	D4	D5	D6	D7	D8	D9
P-AJ		11	50	45	34,82	6,385	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	celkem	11	50	45	34,82	6,385	9	24	28	30	33	34	34	35	36	40
P-OP		11	50	42	36,45	3,387	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	celkem	11	50	42	36,45	3,387	10	31	32	33	35	36	38	38	38	39

**Fakulta ekonomiky a managementu
P-CJ+OP
Výsledky všech uchazečů**

Předmět	Varianta	Počet uchazečů	Maximum bodů	Maximum skutečných	Průměr	Směrodatná odchylka	Uspělo	D1	D2	D3	D4	D5	D6	D7	D8	D9
P-CJ		5	50	42	37,40	4,159	0									
	celkem	5	50	42	37,40	4,159	4									
P-OP		5	50	50	40,40	7,223	0									
	celkem	5	50	50	40,40	7,223	2									

Fakulta ekonomiky a managementu

